

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Общественно-политическая газета Смирныховского района

№ 42

28 октября 2000 года, суббота

Никогда не жалею о времени, если хочешь сделать что-либо хорошее

Уже не первый год в районе ведется систематическая работа по восстановлению, ремонту и благоустройству памятников истории и культуры нашей Родины. Надо отметить, все, что сделано важного и значительного на этом поприще в последний период, — заслуга мэра района Н. И. Козинского. Как вы помните, уважаемые читатели, за постоянное внимание к святым местам недавно он был награжден правительственной наградой — Почетной грамотой за подписью вице-премьера РФ В. Матвиенко.

В нашем районе самое большое количество памятников — 26. Это могилы, памятные знаки, места захоронений погибших советских солдат. Все они в надлежащем порядке, и работы по благоустройству продолжают. Недавно мне удалось вместе с мэром района Н. И. Козинским, начальником отдела культуры районной администрации Г. К. Никольской побывать на территории памятника Л. Смирных и на братской солдатской могиле в с. Победино.

Жители районного центра могут убедиться, как торжественно и красиво стало у памятника нашему земляку Герою Советского Союза Л. Смирных. Ограждение из штакетни-

ка заменено, сейчас там стоят металлические столбики с закрепленными между ними пролетами из цепей, покрашенных серебрянкой. В сквере во время нашего посещения устанавливалась памятная доска из мрамора с изображением Вечного огня и текстом «Вечная слава героям, павшим в боях за освобождение Южного Сахалина». Предстояло еще навести надлежащий порядок на захоронении останков 4 солдат, погибших на Харамитогэ и находившихся здесь последний приют 19 августа 1990 года. Н. И. Козинский предварительно обговаривал с рабочими и ответственными лицами районной администрации, как лучше и торжественнее его обустроить.

В с. Победино на братской могиле, где похоронены 126 советских солдат, я вижу, что заменены и установлены новые мемориальные доски из мрамора с фамилиями погибших героев-освободителей. Сейчас здесь ведутся работы по установлению железных столбов-опор с огромными светильниками. Пока все находится в сельском Доме культуры, и там мэру района уже детально доложили, как и когда они будут установлены и электрифицированы. Несомненно, по окончании всех работ тер-

ритория братской могилы приобретет впечатляющий вид.

После поездки мы поговорили более конкретно о работе по благоустройству памятников с начальником отдела культуры Г. К. Никольской. Она подтвердила, что в настоящее время в районе пока 26 памятников, но после инвентаризации, которую провел по договору сотрудник областного музея И. Самарин, их будет более 35. Он нашел и описал еще 6 памятных мест. Сейчас идет подготовка документации.

— Восстановление и ремонт памятников ведется параллельно с поисковыми работами, — сказала Галина Константиновна.

При проведении их в период Вахты памяти, посвященной 55-летию освобождения Южного Сахалина, с участием представителей ассоциации поисковых отрядов «Обелиск» (Украина) принято решение установить памятный знак в виде камня с надписью «В память Героя Советского Союза А. Е. Буюклы и его боевых товарищей. Вечная вам слава!».

По словам Г. К. Никольской, знак будет установлен в районе реки Гильзовки, неподалеку от места гибели А. Е. Буюклы. Кроме того, украинские поисковики привезли

очень много материала о прошедших кровопролитных боях в Харамитогском укрепленном районе из Подольского архива Минобороны. И предстоит огромная работа с архивными документами по выявлению фамилий и адресов погибших солдат.

Говоря о благоустройстве памятников, начальник отдела культуры отметила тесные деловые контакты с фирмой «Сахгемс», производящей мраморные плиты, кстати, из камня, добываемого в нашем районе.

— Но я хочу сказать еще вот что, — отметила Галина Константиновна. — Порой больно слышать упреки, что тратят большие финансы на восстановление памятников, лучше бы отдали их пенсионерам. Хочу разъяснить, что это не районные деньги. В последние годы в связи с юбилейными датами областные и федеральные власти уделяли большое внимание этой работе, естественно, поступали необходимые средства. И еще думаю, что вести подобные разговоры просто стыдно. Люди не должны экономить на памятниках, потому что человек, не помнящий родства, своего прошлого, не будет иметь и будущего.

(Наш корр.).

Новости

На Омор и Первомайск пойдет ЛЭП

О скором начале строительства постоянной линии электропередачи от мощной подстанции Смирных — Омор — Первомайск сегодня знает каждый житель нашего района. Финансирование этого важного для смирныховцев дела отражено в областном бюджете. Выгода очевидна: из районного бюджета уходит строка о выделении дизельного топлива для электростанций, что очень существенно. Пока продолжается подготовка проектно-сметной документации. Как сказал мэр района Н. И. Козинский, проектировщики после работы над ЛЭП Смирных — Омор будут заниматься линией Смирных — Победино — Первомайск. Кроме того, в настоящее время идут предметные разговоры и о строительстве цементного завода в нашем районе. В зависимости от места его возведения будут внесены коррективы в проектно-сметную документацию строительства ЛЭП.

Надо заметить, что уже заготовлено 300 столбов — 20% от необходимого количества опор. Зимой планируется эти работы закончить. Начнется же строительство ЛЭП Смирных — Рошино — Омор в 2001 году.

(Наш корр.).

Не думай об окладах свысока

На Южных Курилах разразился скандал, связанный с незаконным получением заработной платы председателем районного Собрания М. Лукьяновым и его заместителем С. Рябининым, сообщает корреспондент информационного агентства «Острова».

В апреле 1997 года большинством голосов районное Собрание Южно-Курильского района приняло решение о том, что его председатель работает на постоянной основе, и приравнивало его зарплату к зарплате мэра. Аналогичное решение было принято и по заместителю — его жалование уравнивали с окладом первого вице-мэра. В ходе проверки, проведенной прокуратурой района в сентябре нынешнего года, выяснилось, что данные изменения противоречат федеральным законом. Однако М. Лукьянов скрыл это обстоятельство от земляков и оставил решение депутатов в силе. Данным фактом сейчас занимается районная прокуратура.

О созыве внеочередной конференции

Настоящим уведомляем о созыве внеочередной конференции Сахалинской региональной организации ООПО «Партия пенсионеров».

На рассмотрение конференции выносятся следующие вопросы:

1. О недоверии председателю Сахалинской региональной организации «Партия пенсионеров» Седову С. Б. и досрочном прекращении его полномочий.

2. О проведении ревизии финансовой деятельности Сахалинской региональной организации.

Конференция состоится 24 ноября 2000 года в 15 часов по адресу: г. Южно-Сахалинск, Холмское шоссе, 5а. Контактный телефон для справок 79-20-80.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Смирныховского районного Собрания

«О внесении изменений и дополнений в правила поведения несовершеннолетних в общественных местах»

На основании закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24.06.1999 г., в целях предупреждения безнадзорности и антиобщественных действий н/летних и обеспечения их прав и законных интересов районное Собрание ПОСТАНОВИЛО:

1. Внести дополнения и изменения к правилам поведения н/летних в общественных местах, принятым постановлением мэра Смирныховского района № 217 от 19.05.95 г. в п. 3: «Сеансы в кинотеатрах, спортивные и зрелищные мероприятия, проводимые для детей и подростков, должны заканчиваться в учебное время не позднее 21 часа, а в каникулярное время — не позднее 22 часов».

2. Обязать отдел культуры внести изменения в расписание проведения дискотек во всех поселках района с

существующего на данный момент — с 22 час. до 2 час. ночи — на более приемлемое время, а именно: в учебный период — с 19 до 23 час., летний период — с 20 до 24 часов.

3. Исключить посещение бара ИЧП «Валентина» лицами, не достигшими 18 лет. Ответственность за пребывание н/летних в данном заведении возложить на Малкарову В. К.

4. Данное постановление опубликовать в районной газете «Новая жизнь».

5. Контроль за выполнением данного постановления возложить на председателя постоянной комиссии по делам молодежи, культуре, образованию Хахула Н. А.

Н. В. КОСТИКОВ,
и. о. председателя
районного Собрания.